

VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY

Základní škola Heřmanův Městec, okres Chrudim

nám. Míru 1, 538 03 Heřmanův Městec, IČ: 70884064, tel.: 469 687 440

Zásady provozu

Provoz školní jídelny se řídí Zákonem č. 561/2004 Sb., Zákon o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)

Finanční normativ: 7 – 10 let	oběd	31,- Kč	dieta	33,- Kč
11 – 14 let	oběd	35,- Kč	dieta	37,- Kč
nad 15 let	oběd	38,- Kč	dieta	40,- Kč

Dietní stravování (bezlepková dieta) je poskytováno na základě lékařské zprávy strávnicka. Na sestavení jídelního lístku dohlíží nutriční terapeutka.

Přihlašování strávníků k odběru obědů

Strávníci se přihlašují a odhlašují v kanceláři školní jídelny u vedoucí školní jídelny paní Evy Sedláčkové, telefonicky (tel. č. 469 687 440), e-mail: jidelna@zshm.cz a nebo na adrese www.strava.cz

Strávník má nárok na odebrání dotovaného oběda pouze první den jeho nepřítomnosti.

Při odhlášení žáka ze Základní školy Heřmanův Městec, okres Chrudim musí být strávník odhlášen také ze školní jídelny.

Platby za stravné

Platby jsou prováděny v hotovosti nebo bankovním převodem do 20. dne následujícího měsíce za měsíc předcházející.

Časový úsek výdeje stravy

Pracovní doba: 6:00 – 14.30 hod

Výdej obědů: 10.30 – 13:30 hod

Žáci přicházejí do jídelny šatnou. Zde si odloží tašky a jiné školní pomůcky. Žáci podle pokynů vyučujícího spořádaně vstupují do školní jídelny. Při čekání na jídlo zachovávají žáci pravidla slušného chování a při jídle pravidla slušného stolování. Při přenosu jídla se žáci chovají ukázněně, neběhají. Jídlo a nápoje se konzumují u stolu vsedě. Pedagogický dohled v jídelně sleduje chování žáků, dbá na bezpečnost stravujících se žáků. Dojde-li k opaření či jinému poškození zdraví, ohlásí pedagogický dohled tuto událost vedoucí školní jídelny, provede se zápis do příslušné knihy úrazů a úraz se oznámí ředitelce školy.

Žák se ve školní jídelně chová slušně k dospělým i k jiným žákům, dbá pokynů pedagogických a provozních zaměstnanců, dodržuje školní řád a vnitřní řád školní jídelny. Chová se tak, aby neohrozil majetek ani zdraví své, ani jiných osob.

Školní jídelna umožní odběr obědů v rámci školního stravování za dotovanou cenu i žákům, kteří se povinně vzdělávají distančním způsobem. Při vyzvedávání obědů do jídlonosičů je jídlo možno vydat jen osobě, které nebyla nařízená karanténa ani zakázaná přítomnost ve škole. Výdej jídla se provádí formou bezkontaktního výdeje v době 10,30h - 11,30h a 13,00h - 13,30h.

Závěrečné ustanovení


S vnitřním řádem školní jídelny jsou seznámeni všichni žáci a zaměstnanci při zahájení nového školního roku. Zákonní zástupci při rodičovské schůzce.

Vnitřní řád byl projednán s vedením školy a nabývá platnosti dnem 1. 1. 2023

Vnitřní řád je trvale vyvěšen na nástěnce ve školní jídelně a na webových stránkách Základní školy Heřmanův Městec.

V Heřmanově Městci dne 28. 11. 2022

Eva Sedláčková
vedoucí školní jídelny



Mgr. Jana Šindelářová, MBA
ředitelka školy

Základní škola Heřmanův Městec,
okres Chrudim
náměstí Míru 1
538 03 Heřmanův Městec

ZÁVODNÍ STRAVOVÁNÍ

(vnitřní prováděcí předpis)

se řídí ustanovením Zákona č. 250/2000 Sb., zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů § 33 b) a Vyhláškou č. 84/2005 Sb., vyhláška o nákladech na stravování a jejich úhradě v příspěvkových organizacích zřízených územními samosprávnými celky

- závodní stravování se poskytuje vlastním zaměstnancům a bývalým zaměstnancům (důchodcům) ve vlastním zařízení, které je součástí hlavní činnosti příspěvkové organizace podle zřizovací listiny

Náklady na závodní stravování tvoří:

- a) náklady na suroviny spotřebované na přípravu oběda
- b) náklady na provoz (věcné, osobní a další režijní náklady)

Finanční limit na nákup surovin je stanoven podle nejvyšší věkové skupiny žáků, tj.-strávnicki 15 a více let: 38,- Kč. Tyto náklady jsou v plné výši hrazeny strávnickem a příspěvkem FKSP (strávnick 30,- Kč, FKSP 8,- Kč).

Náklady na provoz (výrobu jídel) hradí v plné výši zaměstnavatel z nákladů na svou hlavní činnost.

Organizace závodního stravování (výdej obědů):


- a) pedagogové: dle vyučovacích hodin
- b) provozní: 10:30 hod.
- c) důchodci: 10:45 hod.

Závodní stravování není možné poskytovat v době omluvené nepřítomnosti v zaměstnání (nemoc, dovolená, ...). Jídlo je určeno k okamžité spotřebě.

Vnitřní prováděcí předpis vstupuje v platnost dne 1. 1. 2023

Eva Sedláčková
vedoucí školní jídelny




Mgr. Jana Šindelářová, MBA
ředitelka školy
Základní škola Heřmanův Městec,
okres Chrudim
náměstí Míru 1
538 03 Heřmanův Městec

